

## 我区收听收看全市安全生产工作会议

(紧接第一版)全力补齐短板、从完善安全制度体系、规范安全现场管理等方面实施年度集中攻坚行动。聚焦企业主体责任落实,加强安全教育管理,强化事前风险提示,着力推动广大企业补短板、强能力,促发展。更加注重清单化管理,力求具体明确、可操作、可检查、可考核。国有企业要带好头,做示范,当好落实安全生产主体责任排头兵。更加注重规范化建设,促进安全现场管理、操作行为、设备设施和作业环境规范化。更加注重人性化执法,做到行政执法既有力度又有温度。聚焦基层基础强支撑,切实抓基层、强基础上下功夫,提高安全治理能力和水平。强化科技赋能,通过现代信息技术手段,推动安全生产监管模式向事前预防数字化转型,全面提升安全监管效能。理顺权责关系,建立分级、分类权责清单。推动社会共治,提高人民群众关注安全、参与共治的积极性,让“人人讲安全、个个会应急”的安全文化成为全民共识。

史志军强调,安全生产任何时候都不能盲目乐观,必须时刻牢记“安全没有小事、责任重于泰山”,时刻拧紧安全生产责任链条,突出齐

抓共管,形成“人人肩上有责”的格局,推动各项工作全面落地、高效落实。要以上率下树好“风向标”,各级党政领导干部要严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”,主要负责同志要亲力亲为,靠前协调,分管负责同志要切实担负起各自领域安全生产职责,做到守土有责、守土负责、守土尽责。要协同联动种好“责任田”,市安委办要完善会商研判和防控协同保障机制,压实压实部门、属地监管责任和企业主体责任;各成员单位要落实好“三管三必须”基本要求,管在经常、严在日常。要严格督查用好“铁尺子”,科学综合运用督导检查、警示教育约谈等措施解决突出矛盾和深层次问题。

顾坤就贯彻落实会议精神提出要求,他指出,各地各部门要时刻保持“时时放心不下”的责任感和“风险无处不在、成绩每日归零”的危机感,认真贯彻落实党中央、国务院和省委省政府关于安全生产的决策部署和工作要求,始终坚持底线思维、目标导向、问题导向,以高标准、严要求、实举措抓好本地区本领域本单位安全生产工作,确保全市安全生产形势持续平稳向好。要切实把

风险隐患排查整治到位,秉持“隐患即事故”的理念,聚焦关键行业领域,突出全链条治理,构建风险分级管控和隐患排查治理长效机制,坚决将事故隐患扼杀在萌芽状态。随着春节假期结束,各行各业都在集中迎来复工复产,要坚决克服麻痹松懈思想,以极端负责的态度抓好风险隐患的排查整治。要真正把基层基础治理夯实到位,从源头治理上下功夫,推动安全管理从隐患排查向源头防范转变。持续强化队伍建设、标准化建设、应急救援能力建设等基础保障,不断夯实安全生产根基;着力推动社会共治,以每个社会单元的“小安全”实现全社会的“大安全”。

市委常委、常务副市长林小明通报2024年全市安全生产工作情况,部署2025年工作任务。市应急局、市消防救援支队、市住建局、工业园区作交流发言。

会议采用视频会议形式召开,区委书记颜复在我区分会场参加会议,区长邓萌在市主会场参加会议,区领导苗大成、王海浪、王成伟、朱赤、吴蔚、汤昌波、胡长荣等在我区分会场收听收看。

## 我区召开庆成门遗址保护展示设计方案论证会

(上接第一版)颜复强调,要以保护为主。推进庆成门遗址保护更新既是延续古城历史文脉的内在要求,也是提升城市功能品质的关键所在,要坚持“保护优先、保护第一”原则,保留历史厚重感,打造一个兼具历史底蕴和现代活力的历史文化区域,为古城高质量发展增动力、添活力。要确保历史真实性。通过保留现有构筑物,原汁

原味再现历史场景。同时,利用光影特效等技术手段,使游客在庆成门遗址体验现代科技视觉盛宴的同时,能感受到浓厚的历史文化氛围。要注重游客体验感。通过合理设计旅游观光通道,突出文化的厚重和历史的变迁,让游客在参观过程中能够获得更加直观、生动的历史体验。要多留白,杜绝过度商业化,注重道路连通和周边规

划,打造通透、开阔、共享的公共空间,让游客获得更加舒适、愉悦的体验感。希望设计单位进一步完善方案,明确时间节点,汇聚各方智慧,凝聚广泛共识,对方案精雕细琢,争取打造出经得起历史检验的文化精品。

论证会上,设计单位汇报了设计方案,与会人员针对设计方案进行了深入讨论,提出了完善意见和建议。

## 我区召开城市精细化管理工作座谈会

(紧接第一版)推动实施“主要道路、重点景区路牙和断板砖替换”行动,确保修补工作高质量完成,提升城市道路的通行能力和景观效果;积极推进“绿色游园”行动,有序更新城市路网,河道两侧的绿化景观,展现城市绿化水平;开展“共享”行动,推动机关单位停车场常态化对社会开放,实现闲置地块资源共享,以及河道生态共享,让城市资源得到更加高效、合理的利用;开展“物业管理能力提升”行动,实行淘汰制,激励物业单位不断提升服务水平,为市民创造更加安全、舒适的生活环境。要以客观理性的态度进一步优化管理机制。建立长效管理机制,定期组织现场

观摩评比活动,直观展示管理成效,交流先进经验,调动各部门、各单位的创新活力与竞争意识;设立激励机制,进一步激发管理主体的积极性,形成正向激励效应;建立自主管理机制,明确企业、商户、居民等各方责任主体,明界限,规范管理马路市场,鼓励并支持社会各界积极参与城市管理,形成齐抓共管的强大合力。

就贯彻落实会议精神,邓萌要求,区城管办要进一步完善《城市精细化管理工作方案》,其他相关单位要迅速行动,确保各项措施有效落地执行。要明确各单位及物业的职责范围,将保洁工作的范围、时间、频次等关键要素

纳入物业考核体系;落实“门前五包”责任制,确保商户正常经营的同时,承担门前区域管理责任,并配套相应的处罚措施,激发商户参与城市管理的积极性与责任感。管理内容方面,要聚焦垃圾处置与噪音污染等关键问题,提高垃圾处理效率,减少环境污染,加强广场舞等噪音污染问题监管与引导,维护城市的宁静与和谐。要完善工作机制,明确责任定位,通过建立清晰的责任体系,将管理任务细化分解到各个责任单位与个人,确保每一项工作都有人抓、有人管、有人负责,共同推动城市管理工作迈向新台阶。



复刻【1955酿酒工业大会甲等佳酒】体验

# 雙溝貢酒

貢酒不貴 有滋有味



### 遗失声明

淮安市淮安区市场监督管理局遗失罚没物资专用据,票号为080007776-0800007800 票段,08000778 第一联、080007780 第一联、0800007790 第三联、共三张,声明作废。